





ГОЛОВНІ ПОДІЇ ЧЕРВНЯ 2016


 Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, після недавнього підняття тарифів на холодну воду затвердила графік підвищення тарифів на електроенергію. Критики вже встигли з галасом сповістити, що тарифи обґрунтовано схемою доставки вугілля для ТЕС не з України, а з-за моря і що все це зроблено в інтересах вугледобувних компаній Ахметова...

 Аналітики найголовнішою справою Верховної Ради України в червні вважають прийняття змін до Конституції та відповідних законів щодо судової реформи.

 Щодо антикорупційної роботи оновленої Генеральної прокуратури, НАБУ та всіх силових відомств, то на слуху були такі персонажі та документи:

- О.Онищенко – депутат, нібито причетний до газових обмудок;
- М.Романчук – заступник голови Миколаївської адміністрації;
- С.Протас – головний санітарний лікар України;
- «Чорна бухгалтерія» Партії Регіонів.

 Від Путіна у червні пролунало декілька майже миролюбних заяв, поширених російськими ЗМІ: а) Америка велика держава. Сьогодні, мабуть, єдина супердержава. Ми це приймаємо. Ми хочемо й готові працювати із США. Але нам не подобається, коли вони вмішуються у наші справи...; б) Росія не хоче нової «холодної війни»; в) на Донбасі політичні заходи врегулювання треба робити якомога швидше... Разом з тим згоден з Петром Олексійовичем Порошенком, що треба підсилювати місію ОБСЄ, навіть дозволити наглядчачам з місії мати при собі стрілецьку зброю...

 Рада ЄС своєю Постановою від 17.06.2016 «... не визнає і продовжує засуджувати незаконну анексію Криму і Севастополя Російською Федерацією і залишається рішуче налаштованою повністю реалізувати свою політику невизнання. У результаті перегляду рішення 2014/386 / PESC слід продовжити обмежувальні заходи до 23 червня 2017 року»... Official Journal of the European Union. Що стосується санкцій ЄС, пов'язаних із ситуацією на Донбасі, то російська агентура наполегливо працює і вже має деякі результати. Сенат Франції, деякі

регіональні організації в Італії та Іспанії, окремі політики й різні, за виразом ще Леніна, «корисні ідіоти» все частіше висловлюються за зняття з Росії санкційного режиму та про відповідальність України за невиконання Мінських домовленостей. У цьому ж ряду відтягування в ЄС остаточного рішення щодо безвізового режиму для України.



Тим часом в зоні АТО в результаті обстрілів та нападів бойовиків гинуть українці. Повзуча війна. Спроби посунути позиції ВСУ знову активізувались на Маріупольському напрямку. Масштабні бої відбувались у районі Логвіно (Дебальцевський напрямок). Тим не менш з питань врегулювання ситуації на Донбасі переговори продовжуються. У рамках Тристоронньої Контактної Групи знову відбулись зустрічі в Мінську.

20 РОКІВ КОНСТИТУЦІЇ УКРАЇНИ

28 червня 1996 року Верховна Рада ухвалила Конституцію України.

У ту «конституційну ніч» за новий Закон проголосували 315 народних депутатів.



Проблематика полягала тоді в тому, що значна частина парламенту (як і до недавнього часу) отримувала вказівки з Москви гальмувати процеси державотворення до останнього, друга частина наполягала на «сильній президентській владі» і третя – просто антипатии тогочасного президента Л.Кучми. Останній, до речі, підштовхував парламент до прийняття Конституції інтригами в самому парламенті та спробами прийняти Конституцію на референдумі. Коли голова парламенту О.Мороз побачив імовірність перемоги непарламентського, підтасовочного методу, то він взяв керівництво процесом у свої руки. Далі загальне натхнення плюс витримка та психологічна тактика двох людей забезпечили процес правильного голосування. Цей тандем – М.Сирота і О.Мороз. Доповідаючи Закон і поправки до нього від відповідного комітету ВРУ, М.Сирота більше 11 годин простояв на трибуні. Саме його знання всього об'єму і всіх нюансів текстів дозволили О.Морозу вдало диригувати депутатами. Вони дивовижно розуміли тоді один одного, буквально – з півслова.

Вранці 28 червня Л.Кучма ледве встиг приїхати на пам'ятне фотографування з депутатами перед будинком ВРУ.

За роки існування головного Закону України кожен президент намагався не дотримуватись Конституції, а переробити її під себе.

«Не Конституція винна, що люди так погано живуть, а винна влада, яка не дотримується її», – так вважає сьогодні колишній Голова Верховної Ради Олександр Мороз.